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4. α
5. α. σύντηξη
    β. σταθερότερος
    γ. ηλεκτρόνιο
    δ. µικρότερα
    ε. πρωτονίων
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1. α. Να την αυξήσει.
∆ικαιολόγηση: σύµφωνα µε τη θεωρία η διεισδυτικότητα των ακτίνων Χ είναι τόσο µεγαλύτερη
όσο µικραίνει το µήκος κύµατος.
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λ , προκύπτει όταν αυξάνει η τάση V το λmin ελαττώνεται.

2. α. Η ακτίνα Α.

∆ικαιολόγηση: σύµφωνα µε τη θεωρία όσο µεγαλύτερο είναι το µήκος κύµατος τόσο µικρότερη
είναι η γωνία εκτροπής όταν µια ακτινοβολία διέρχεται από οπτικό µέσο.
Εφόσον από το σχήµα φαίνεται ότι η ακτίνα Α έχει τη µικρότερη γωνία εκτροπής έχει και το
µεγαλύτερο µήκος κύµατος.
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4. γ

∆ικαιολόγηση:
1ος τρόπος:

Από το σχήµα φαίνεται ότι ο αριθµός των αδιάσπαστων πυρήνων υποδιπλασιάζεται (από 
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2ος τρόπος:
Για τον αριθµό των αδιάσπαστων ραδιενεργών πυρήνων γνωρίζουµε ότι ισχύει:
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4. Από τη θεωρία είναι γνωστό ότι η συχνότητα µιας ακτινοβολίας παραµένει αµετάβλητη όταν
διέρχεται από ένα οπτικό µέσο σε ένα άλλο.

Άρα θα είναι:
Εαρχ = Ετελ = h⋅f

και ∆Ε = 0
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Άρα: Εφ = Ε3 - E2 = 1,89eV = 1,89 ⋅ 1,6 ⋅ 10-19 J = 3,024 ⋅ 10-19 J
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Η ενέργεια που απορροφήθηκε από το άτοµο του Η κατά την κρούση είναι
Εδ = Ε3 – Ε1 = 12,09eV

Άρα το ποσοστό της κινητικής ενέργειας που απορροφήθηκε από το άτοµο του Η κατά την

κρούση θα είναι: 75(%)100(%)
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Από τους τύπους 
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Άρα για n=3 θα είναι:



Κ3 = -Ε3 = +1,51eV

Από τον τύπο 
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